

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare din data 15.04.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești,**  
**Județul Argeș**

La ședința participă: Toader Marian – primar, Cicu Adriana – viceprimar Soceanu Ileana - secretar, consilierii locali: Cojocaru Reluța - Georgeta, Dascălu Bogdan – Lucian, Dragomir Ion , Gagea Ion, Herișanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru Cristian, Marin Constantin, Pascu Vasile, Stănescu Ștefan, Voican Ion, Vulpoiu Ioana – Claudia . ( 13 consilieri locali)  
Ședința a fost legal constituită.

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării temporare în administrarea Consiliului Local al comunei Lerești, a unui sector din DJ 734 de la km 2+150 până la km 2+250, zona de la marginea carosabilului până la limita de proprietate a cetățenilor (acostament), partea stângă în direcția Lerești - Voina, situat pe raza comunei Lerești, sat Lerești, în vederea realizării obiectivului: rigola betonată acoperită cu grilaj metalic, aparținând Consiliului Județean Argeș.

În cadrul ședinței au fost aprobate următoarele hotărâri:

**Hotărârea nr. 36** - privind aprobarea bugetului local rectificat al comunei Lerești, județul Argeș pe anul 2024, ( proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

**Hotărârea nr. 37** - privind aprobarea preluării temporare în administrarea Consiliului Local al comunei Lerești, a unui sector din DJ 734 de la km 2+150 până la km 2+250, zona de la marginea carosabilului până la limita de proprietate a cetățenilor (acostament), partea stângă în direcția Lerești - Voina, situat pe raza comunei Lerești, sat Lerești, în vederea realizării obiectivului: rigola betonată acoperită cu grilaj metalic, aparținând Consiliului Județean Argeș. ( proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Ședința s-a încheiat la ora 14:25.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din holul primăriei pe site-ul UAT Comuna Lerești.

Președinte de ședință ,  
Dragomir Ion

Secretar general UAT,  
Soceanu Ileana